

東京都区市町村年報 2022 (第50号) 正誤表

NO	頁・行	誤	正
1	P204・「3年度」「一般会計債」	57,969.600	57,949.600
2	P204・「3年度」「公共用地先行取得等事業」	20.000	0.000
3	P204・「3年度」「合計」	119,266.770	119,246.770
4	P204・「増減」「一般会計債」	8,935.100	8,915.100
5	P204・「増減」「公共用地先行取得等事業」	△273.100	△293.100
6	P204・「増減」「合計」	18,629.668	18,609.668
7	P204・「増減率」「公共用地先行取得等事業」	△ 93.2	皆減
8	P205・「同意等額」「(7)辺地及びび過疎対策事業」	1,406.200	1,426.200
9	P205・「同意等額」「(8)公共用地先行取得等事業」	20.000	0.000
10	P205・「財政融資」「(7)辺地及びび過疎対策事業」	1,406.200	1,426.200
11	P205・「財政融資」「(8)公共用地先行取得等事業」	20.000	0.000
12			
13			
14			
15			
16			
17			
18			
19			